
 

 

 

 

 

 امضا دبیر                                            نمره تجدید نظر:                     نمره با حروف:                                                                     نمره با عدد:         
 بارم شرح سؤالات ردیف

 با کلمات مناسب پر کنید.جای خالی را  1

 ...... می گویند....الف: به جمله خبری که در حال حاضر یا آینده دارای ارزش درست یا نادرست باشد، ..............

 عضو باشد، آن گاه تعداد زیرمجموعه های آن برابر .................. می باشد.  𝒏دارای  𝑨اگر مجموعه  .ب:

 ...... می گویند..............را فضای نمونه ای با ....... 𝑺، احتمال نابرابر داشته باشند  𝑺ی نمونه ای  مد ساده از فضادو پیشا هرگاه حداقلج: 

𝑨به طور همزمان اتفاق نیفتند،)   𝑩 و 𝑨اگر در یک فضای نمونه ای دو پیشامد د:  ∩ 𝑩 =  ( ، این دو پیشامد را .............. می نامند.  ∅

2 

 کدام یک از عبارت های زیر گزاره هستند؟ ارزش گزاره ها را مشخص کنید. 2

 علی کریمی بهترین فوتبالیست تاریخ ایران است.الف: 

 هوا چقدر آلوده است!ب: 

𝟐𝟓ج:عدد  −  عددی اول است.  𝟏
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 .و نقیض آن ها را بنویسید ارزش گزاره های زیر را  با ذکر دلیل مشخص کنید 3

𝟐 )                  الف: < 𝟑) ⋀  (𝟒 + 𝟑 = 𝟏𝟎) 

 عددی فرد یا عددی اول است. 74   ب: 

1 

∽       هم ارزی زیر را با استفاده از جدول ارزش گزاره ها ثابت کنید. 4   (𝒑 ∧  𝒒)   ≡  ∼ 𝒑  ∨  ∼ 𝒒                          
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𝟑𝒙)                            را چنان بیابید که داشته باشیم؛        𝒚و𝒙مقادیر     5 − 𝒚)𝟐 + (𝒙 − 𝟐)𝟐 = 𝟎 
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 نام خانوادگی  : و نام  

 آمار و احتمال نام درس :  

 متوسطه رشته ریاضی  یازدهمسال  

 

 بسمه تعالی

 ...... آموزش و پرورشاداره 

 .....  دبیرستان

 

 پایان ترم اولنوبت امتحان : 

 96/ 10   /   تاریخ امتحان : 

 نام دبیر : 

 دقیقه 90  زمان :  



 

 

چند عضوی است و چند زیر   𝑨 واحد کم می شود. مجموعه  384را حذف کنیم، تعداد زیرمجموعه های آن   𝑨اگر دو عضو از مجموعه  6

 مجموعه دارد؟
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باشند و داشته باشیم       𝑼 عضو مجموعه مرجع    𝑫 و 𝑪 و 𝑩 و 𝑨با استفاده از روش عضوگیری دلخواه ثابت کنید اگر چهار مجموعه  7

𝑨 ⊆ 𝑩  و  𝐂 ⊆ 𝐃     ،  داریم؛   آنگاه 𝑨 ∩  𝑪  ⊆   𝑩 ∩  𝑫        

 

 

 

 

 

 

1 

𝑨اگر داشته باشیم   8 = [𝟔 و 𝟐] 𝑩   و   = 𝑨، آنگاه مجموعه هر یک از حاصل ضرب های دکارتی     [𝟖 و 𝟑] × 𝑩   و   𝐁 × 𝐀     را

 تشکیل داده و نمودار آن ها را در دستگاه مختصات رسم کنید.
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 فرزند باشند،آن گاه؛  3اگر خانواده ای دارای  9

 الف:  فضای نمونه ای را مشخص کنید.

 

 

 که در آن خانواده حداکثر یک فرزند دختر داشته باشد را مشخص کنید.   𝑨ب:  پیشامد 
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𝑷(𝑨ثابت کنید ؛             𝑩 و 𝑨برای هر دو پیشامد دلخواه  10 − 𝑩) = 𝑷(𝑨) − 𝑷(𝑨 ∩ 𝑩)         
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متولد    𝑩متولد فصل زمستان بودن آن شخص باشد و پیشامد   𝑨اگر در یک مهمانی به تصادف یک نفر را انتخاب کنیم و پیشامد  11

 تیرماه بودن او باشد،مشخص کنید آیا این دو پیشامد با هم سازگار هستند یا ناسزگار؟ چرا؟

1 

𝑷(𝑨داشته باشیم اگر  12 ∪ 𝑩) =
𝟑

𝟒
    .    𝑷(𝑨) =  

𝟏

𝟓
 را بیابید.   𝑷(𝑩′)دو پیشامد ناسازگار باشند ، آن گاه حاصل    𝑩 .  𝑨 و    

 

 

1 

. 1} از مجموعه اعداد 13 2 . 3 . … … .  که عدد انتخابی ؛ عددی را به تصادف انتخاب می کنیم. مطلوب است احتمال آن  {150

 بخش پذیر باشد. 5الف:  بر 

 بخش پذیر باشد. 3یا  5ب: بر 

 پذیر نباشد. بخش 3بخش پذیر باشد، ولی بر  5ج: بر 
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𝑺اگر  14 = {𝒂 . 𝒃 . 𝒄 . 𝒅 }  فضای  نمونه ای یک آزمایش تصادفی باشد و   𝑷({𝒂 . 𝒄}) =
𝟐

𝟑
   .   𝑷({ 𝒂 . 𝒃 }) =

𝟏

𝟐
     .   𝑷(𝒂) =

𝟏

𝟑
 

 را به دست بیاورید.  𝑷(𝒅)باشند، آن گاه مقدار 
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 موفق و سربلند باشید


